

东北虎在动物园里惨遭猎杀剥皮

湖北林业局派人赴宜昌督办此案 警方已介入调查

本报综合宜昌消息 昨天,宜昌市林业局新闻发言人曹光毅通报称,20日该市三峡森林野生动物世界一只东北虎被杀害、剥皮。目前,警方正全力侦查此案。昨晚,湖北省林业局已派人赴宜昌督办此案。

公路边留有大量血迹虎毛

据曹介绍,12月20日7时30分许,野生动物世界管理员李景林打扫园区内路面卫生时,发现一只东北虎被杀害。李景林立即向野生动物世界负责人汪建祥报告,汪建祥于7时38分向市林业局野保科报告情况,并报警。据介绍,当时这只老虎的皮已被剥去,只剩下躯干,虎头也被割去。

昨日下午3时许,记者找到事发现场。

园门外1.5米处的公路边,地面留有大量血迹,一道约0.6米高的沟坎上有大量血迹和虎毛。在沟内,老虎血迹和毛混杂在松树叶内,血迹已凝固。园门新增了几根铁丝,门锁锈迹清晰可见。

虎皮疑从岗楼扔至围墙外

该虎圈与该动物园一后门相距约100米,水泥路上仍留有清晰血迹。从血迹来看,老虎遇害后曾被拖



■ 三峡森林野生动物世界大门紧闭,不时有警车出入 阿康 摄



■ 宜昌三峡森林野生动物世界饲养的老虎

|相关链接|

三峡森林野生动物世界2002年对外开放,共占地598亩,距湖北省宜昌市中心城区14公里,距三峡大坝45公里。

三峡森林野生动物世界规划放养野生动物100个品种以上,包括老虎、黑熊、非洲狮、鳄鱼等一批凶猛的陆生或两栖动物。

到后门。而后门附近有一个岗楼,修建在动物园围墙边,通过楼梯可轻易上到岗楼,站在岗楼上能将物品扔到动物园外。

据悉,当晚岗楼上并无人员值班。饲养员称,后门院墙外有一条土路通向外面的农田,常有货车经过。

他认为,虎皮可能被凶手包装好后扔到围墙外,再转运到其他地方。

凶手可能经常肢解动物

昨日,一名曾协助警方调查的知情人士称,案发现场发现4个针头,可以判断凶手连发4针才将老

虎麻倒。该知情者称,20日7时许,饲养员到事发虎圈附近打扫卫生,发现附近走道上有血肉模糊的虎尸骨,虎头、虎皮及膝盖以下的虎腿被取走。警方在现场发现4个针头,可能是凶手作案留下的。

这名知情者称,遇害东北虎6

岁左右,为雌性。其分析,凶手可能是乘夜进入虎圈砸开门锁,在虎舍窗口用麻醉吹管吹出4支麻醉针,将老虎麻醉后拖到过道上肢解。从东北虎被斩头、剥皮、截腿的刀法来看凶手可能经常肢解动物。

评论 07122211401

疑点重重 园里竟发现20多箱补骨酒



动物专家:

东北虎被害疑点多

昨日,武汉动物园总工程师杜有顺认为事件有众多疑点。他说,老虎非常机警,人在夜间侵入虎园,老虎会对其发动突然攻击,三四个人都只会去无回。饲养员都不敢夜间进入虎园。如果真有胆大盗贼夜间进入虎园偷猎,其余老虎绝不会坐视不顾。还有,将东北虎在园中就地剥皮更是件麻烦的事。

■ 疑点三 补骨酒是不是动物园自产

昨日下午4时许,记者进入该园售票室二楼,发现20多箱酒紧靠楼梯的地上,堆起来后有近两米高。外包装上的酒名为“补骨酒”,在纸箱一侧印刷的产地和原材料文字介绍中,注明此酒为三峡森林野生动物世界生产,取材自该野生动物基地珍稀动物。包装盒上并印有老虎图案,每盒上还有“内部特供”字样。

宜昌市林业局副局长张松林称,根据相关法规,动物园的野生动物都是国家保护动物,不论是病死还是自然衰老死亡,尸体都不能由

动物园处理。动物园不能将园内珍稀动物入药或制酒。

宜昌市林业局新闻发言人曹光毅昨晚先是否认该动物园自制“补骨酒”。他表示,因打架,该园死过一些虎,动物园经营不景气,曾想生产虎骨酒弥补损失,但一直没有生产。

记者随即表示在现场发现了已装箱的酒,曹光毅随后又承认有酒,但称该酒是广西桂林雄森熊虎山庄生产的,并非该动物园生产,该园只是贴上了自己的标签,自称是自产的,酒主要用于“协调一些关系”,并未在市场上出售。曹表示,到底该酒究竟是不是该园自己生产的,目前还没有核实,有待进一步调查。

记者昨就相关话题采访,有多位读者提出了东北虎遇害的猜想,共有以下三种:

■ 猜想一 外来人员觊觎老虎巨大的经济价值,而国家有关法规明令禁止贩卖老虎活体及相关器官,出于巨大经济利益的蛊惑,犯罪人员趁夜色进入动物园,击毙或麻醉老虎后剥皮牟利。

■ 猜想二 由于熟悉公园内部环境及地形,并明白老虎的巨大经济价值,公园内部工作人员监守自盗,利用工作之便,在夜深人静时实施杀虎谋皮的罪恶行径。

■ 猜想三 受到外来人员的巨大经济利益诱惑,公园内部人员与外来人员勾结,形成杀虎——取皮——贩卖的犯罪链条。

湖北日报 武汉晨报 三峡晚报 新京报 供稿

■ 疑点一 到底是谁首先发现死老虎

据当地通报,首先发现死虎的是动物园管理员李景林,汪建祥则是上报情况并报警。

然而李景林昨日表示,其并未看到死老虎,该园的5只东北虎都在。李称,前来动物园办案的一名林业局领导曾叮嘱他“不要乱讲”,汪妻刘女士称,丈夫是动物园老板的叔伯兄弟,去年开始到园内做饲养员和保安。前日上午,汪起来打扫卫生时发现老虎被杀,随即报警。不过,据称看到死老虎的汪建祥不愿承认自己是饲养员。面对记者的提问,汪闪烁其词,不愿回答。

据李景林介绍,该动物园平时没什么游客,整个动物园面积600多亩,但工作人员只有3个,分别为李景林、汪建祥及汪妻。因经费紧张,李汪两人除喂养动物,还要负责整个动物园的清洁和保安,而月收入仅八九百元,“工作量很大”,汪妻则主要负责做饭。

■ 疑点二 林业局负责人都未看到虎尸

事发后,宜昌市林业局多名负责人表示未看到现场。局长刘先新称自己在北京参加林博会;副局长杜支

中国大地财产保险股份有限公司上海分公司 招聘启事



中国大地财产保险股份有限公司是经国家主管部门批准成立的全国性财产保险公司,成立于2003年10月20日,注册资本为17.2亿元人民币,总部设在上海,进一步的增资工作已摆上日程。作为中国再保险(集团)股份有限公司旗下唯一的直保财险公司,经过四年的跨越式发展,目前市场排位已列财险公司第五位。

作为首批正式开业的上海分公司,历经四年创业,在网点建设、业务拓展、经营管理等方面,取得了骄人的成绩。为支持公司新一轮跨越式发展,进一步做大做强上海分公司,现面向社会广纳贤才,诚聘以下岗位人员:

- 一、分公司总经理秘书 1名:研究生以上学历,中共党员,35周岁以下,具较高文字写作水平及一定英文能力。具有保险行业相关工作经验者优先。
- 二、分公司业务管理部负责人 3名:大学本科以上学历,40周岁以下,熟悉市场营销,具有良好的业务管理能力。要求具备保险行业3年以上相关管理工作经验。
- 三、项目管理岗 5名:大学本科以上学历,45周岁以下,具备丰富的非车险、人身险业务项目承保、策划、管理和推动经验。
- 四、财务管理岗 2名:财务管理或保险精算专业本科以上学历,35周岁以下,熟悉会计准则、会计信息系统及国家税收政策,具有财务计划编制、财务报告分析、资金管理能力,熟练使用计算机和互联网。有一年以上财务工作经验者优先。

- 五、车险、非车险、人身险核赔岗 6名:大学本科以上学历,40周岁以下,3年以上相关工作经验,熟悉相关保险条款、核赔标准及实务。
 - 六、车险、非车险、人身险理算岗 8名:大专以上学历,30周岁以下,具有1年以上相关工作经验,熟悉相关保险条款及实务。
 - 七、支公司负责人 5名:大学本科以上学历,45周岁以下,良好的业务管理及风险控制经验,较强业务开拓能力,具有保险行业3年以上相关管理工作经验。
 - 八、业务员 30名:大专以上学历,熟悉车险、非车险及人身险业务,具有良好的人脉资源,较强的拓展能力及进取心,品质良好。
- 以上人员特别优秀者,条件可适当放宽。

所述职位均需有团队合作精神、高度责任心及良好的沟通协调能力。一经录用,公司将提供广阔的发展空间及优厚的福利待遇。

有意应聘者请将个人简历、一寸照片一张、相关证明材料复印件(身份证件、学历证书、职称证书、业绩证明材料)、应聘职位名称(需在信封左下角及简历中写明)及待遇要求邮寄至本公司。未录用人员材料我司负责保密,恕不退还。详情请登录公司网站: <http://www.ccic-sh.com>

联系地址:上海浦东南路855号世界广场2楼

邮政编码:200120

联系人:上海分公司人力资源部陈小姐

读者对东北虎遇害猜想

记者昨就相关话题采访,有多位读者提出了东北虎遇害的猜想,共有以下三种:

■ 猜想一 外来人员觊觎老虎巨大的经济价值,而国家有关法规明令禁止贩卖老虎活体及相关器官,出于巨大经济利益的蛊惑,犯罪人员趁夜色进入动物园,击毙或麻醉老虎后剥皮牟利。

■ 猜想二 由于熟悉公园内部环境及地形,并明白老虎的巨大经济价值,公园内部工作人员监守自盗,利用工作之便,在夜深人静时实施杀虎谋皮的罪恶行径。

■ 猜想三 受到外来人员的巨大经济利益诱惑,公园内部人员与外来人员勾结,形成杀虎——取皮——贩卖的犯罪链条。

湖北日报 武汉晨报 三峡晚报 新京报 供稿

新华网网互动平台:请访问 HDXXMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等